

城管积极推动胶州路立面改造提升工程

拆除胶州路银湖小区内街违建

本报5月27日讯(记者段学虎 崔立慧) 24日上午,市城市管理行政执法监察支队直属八大队执法人员联合东城街道办事处工作人员对胶州路银湖小区内街进行集中整治。

胶州路银湖小区内商业街是东城区域历史较悠久、经济繁荣的商业街,人车流量大,经营业态丰富。随着城市的发展,银湖小区内街出现了一些新情况和新问题,乱搭乱建、乱堆乱放、乱拉乱挂等城市六乱现象比较严重,脏、乱、差现象较为突出,严重影响了胶州路立面改造提升工程。

执法人员根据实际,人性化执法,主动上门积极做银湖小区内街涉事经营商户的动员工作,解释当前东营市正在开展的无违建创建行动,多次耐心劝导,按照“721”工作法,采取边执法、边宣传、边整改、边教育

的方式,灵活运用说服教育、劝导示范、行政指导等非强制性行政手段,倡导文明执法、和谐执法,并对存在违法行为的经营商户下达《责令限期改正通知书》,争取他们自行拆除。拆除前一周,执法队员一次又一次的通过发放宣传单、宣传车入街宣传等方式,进行不间断的宣传,动员其主动拆除违法建设,恢复原来面貌。

整改期限已到,部分涉事经营业户置若罔闻,无视法律权威,未按要求自行拆除违建,并且态度恶劣,谩骂、威胁、推搡执法队员,造成了很坏的影响。为维护法律的严肃性,5月24日上午,市城市管理行政执法监察支队直属八大队执法人员联合东城街道办事处工作人员对胶州路银湖小区内街乱搭乱建、违规门头牌匾依法实施了拆除。

截至目前,共出动执法

队员40人,工人20余名,工程车辆2辆,拆除违法建设150余平方米,清理各类杂物及生活垃圾10余方。

此次拆除行动,有效改善了胶州路周边环境,严厉打击了违法者的嚣张气焰,起到了震慑和警示作用,同时对胶州路立面改造提升工程起到了积极的推动作用。

另据了解,近日,随着气温持续走高,露天烧烤、油烟污染、店外经营、流动经营现象反弹严重,市民群众反映强烈。为切实改善城市环境容貌,巩固文明城市创建成果,东营市城市管理行政执法监察支队组织全体执法人员狠抓市容环境治理。一是开展宣传活动,营造浓厚宣传氛围,二是强力开展市容专项整治行动,三是层层分解任务,落实责任分工,四是集中力量解决市容整治难点。

垦利 综合行政执法在线

拆除商场周边违建 还市民轻松购物环境



本报5月27日讯(记者本小杰 通讯员程强)

垦利银座商城是广大市民购物、就餐、娱乐、放松心情的好去处,有人却私自占用公共用地和停车场搭建了一处彩钢房,用来经营小型儿童乐园。此处违建的存在,长期盘踞着多个停车位,不仅导致原本车位就紧张的状况愈演愈烈,带孩子前来玩耍的人群更是时不时造成商场门前“水泄不通”,同时也严重影响了市容。

针对以上情况,垦利区综合行政执法局立即安排执法人员到现场进行调查。板房建在银座商城停车场西侧,门外摆着几个儿童投币式音乐摇摇车,占据了很大一块位置,执

法人员走进室内一看,各种游乐设备应有尽有,不规范的卫生和存在的安全隐患让执法人员触目惊心,拆违行动迫在眉睫。执法人员首先与出租方垦利银座商城取得联系,银座商城在第一时间与租户终止合同,并承诺以后不再往外出租。经了解,原租户因个人原因无法经营已经私自将其另租给他人,经协调,征得了经营业户的同意,并在规定时间内进行了自行拆除。

本次行动共拆除违法建设300平方米,恢复车位20余个,有效缓解了停车压力。今后执法局将继续本着服务执法的宗旨,为“无违建”品质化城区建设不懈努力。

广饶县生活垃圾焚烧发电项目获国家财政部PPP项目管理库补助 生活垃圾无害化处理率达到100%

本报5月27日讯(记者段学虎 通讯员刘丰齐)

记者从广饶县城管执法局获悉,5月25日,广饶县生活垃圾焚烧发电项目通过国家财政部政府和社会资本合作中心审查,并在财政部PPP项目管理库公布,该项目成为广饶县第一个通过国家财政部PPP项目库公布的可行性缺口补助项目。

广饶县生活垃圾焚烧发电项目计划投资3.36亿,建设日焚烧处理生活垃圾600吨的焚烧发电厂一处,配置两套300吨/日的焚烧炉,一套1.2万千瓦的汽轮发电机组,配套建设规模200吨/日的渗沥液处理站。该项目预计2018年9月份开工建设,2020年6月份正式运行,建成后,可年处理生活垃圾21.9万吨,年上网电

量达6505万千瓦时,也就是说,该生活垃圾焚烧发电厂一年将会发电6505度电。

相关工作人员介绍,该项目实施后,不但将有效改善广饶县生活垃圾处理现状,生活垃圾无害化处理率达到100%,实现广饶县生活垃圾处理“减量化、无害化、资源化”,同时对循环经济和废物利用提供一个可借鉴的范例。

《东营市整建制创建农产品质量安全市工作方案》出炉 进一步提高农产品质量安全水平

本报5月27日讯(记者张园园) 为进一步提升全市农产品质量安全水平,保障农产品消费安全,整建制创建农产品质量安全市,东营市制定出台整建制创建农产品质量安全市工作方案。按照这一方案,将进一步提高农产品质量安全水平,食用农产品抽检合格率达到98%以上。

按照《东营市整建制创建农产品质量安全市工作方案》,具体工作目标为,在前期创建基础上,所有县区均达到山东省《农产品质量安全县创建标准》或国家《农产品质量安全县考核办法》标准,评价总分值在90分以上(含90分),且所有关键项均达到要求,创建为省级或国家级农产品质量安全县,全市整建制创建为农产品质量安全市。

按照方案目标规划,农产品质量安全水平明显提高。食用农产品抽检合格率达到98%以上,本地生产销

售的蔬菜、果品、茶叶、中草药等种植业产品中禁用农药、畜产品中“瘦肉精”、水产品中孔雀石绿和硝基呋喃等禁用药物的监测合格率达到100%,确保不发生重大农产品质量安全事件。

农产品质量安全监管能力显著加强,农产品质量安全机制体制逐步健全。市、县两级农产品质量安全监管、检测、执法体系完善,乡镇监管机构和村级监管队伍健全,农业投入品和农产品质量安全监管有力、执法到位、服务有效。农业投入品监管、产地准出、检验检测、质量追溯、应急预案、社会监督等农产品质量安全监管制度健全,监管部门依法履职。

此外,还将进一步增强各类生产经营主体质量安全意识和诚信意识,不断提升农产品质量安全公众满意度,建立完善农产品质量安全监管追溯平台。其中,要确保公众对农产品质量

安全现状总体满意率达到70%以上;建立涵盖生产过程监控、投入品监管、检验检测、质量追溯和综合管理等内容的农产品质量安全监管追溯平台,实现各级平台功能有效对接。

为达到工作目标,《方案》部署主要任务包括,落实政府属地管理责任,健全完善农产品质量安全监管体系,加强农产品生产经营主体管理,强化农业投入品监管,扎实开展农产品质量安全监测,着力提升农业标准化生产和品牌竞争力,严格农业投入品执法。

今年5月底前进行动员部署;2018年6月至12月组织实施,迅速展开创建工作,强力推进工作落实;2019年1月至6月为评价考核阶段,在各县区全面完成省级农产品质量安全县创建的基础上,提请省有关部门对东营市整建制创建农产品质量安全市工作开展评价考核。

小手牵大手,红领巾进社区



本报5月27日讯(记者段学虎 通讯员燕飞金红)

5月26日上午,东营市育才学校五年级教师代表、家长和学生共同组成的志愿小分队,走进明月社区,开展了丰富多彩的活动。

志愿小分队来到明月小区里的怡邻广场,清理绿化带捡拾垃圾。孩子们来到敬老院表演歌唱、舞蹈、吟诵等精彩节目,获得

了老人的阵阵掌声。最让孩子们兴趣盎然的还是社区专门为孩子们开放的科普活动室,孩子们进行了丰富多彩的科普体验活动。明月社区李小兰主任对孩子们的表现表达了赞扬和认可,希望孩子们以后多多参加社区活动,育才学校五年级年级主任孟凡波总结提出孩子们以后要多参加诸如社区服务等实践活动。